

# 國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 田徑 來源 民生報 日期 780817 版面 五版

## 人鐵的朽不項十 休退月九 森普湯

湯普森最後一次參加比賽，排定在九月十六日至十七日在法國西南部塔倫斯田徑賽。湯普森在一九七六年蒙特婁奧運會不久，首次在塔倫斯締造十項運動七九○五分世界青年紀錄。

三十一歲的湯普森，一度表示要從一九八〇年莫斯科奧運迄一九九一年巴塞隆納奧運連奪四屆奧運金牌才退休，但在去年漢城奧運男子十項全能項目未能得到獎牌，而成績也明顯走下坡，而萌生退意。

湯普森田徑生涯的巔峰時期，曾經四度刷新男子十項全能世界紀錄，獲得一九八〇年莫斯科奧運及一九八四年洛杉磯奧運金牌，並得到一九八三年世界田徑錦標賽金牌，一九八一年及一九八六年歐洲田徑賽冠軍，一九七八年、一九八一年及一九八六年共三屆大英國協運動會金牌。

湯普森是否為田徑史上最強及最難纏的選手或有爭論，但他精敏的安排比賽戰略及充滿幽默感，使他成為當代最受歡迎的運動員之一。

【法新社巴黎十五日電】曾經兩次獲得奧運金牌的英國十項運動名將湯普森，準備在九月份宣告退休。

## 老爸教誨 面臨嚴厲考驗

### 張德培遭遇到勁敵葛拉布

【本報特約撰述沈珠妮  
紐約電話採訪】

張德培在父親張洪笙賽前加強訓練之下，輕鬆贏球的新聞十日，成為美國報紙體育版的大新聞。

張洪笙說，他並沒有什麼特別的法寶，只不過是練了一下。最要緊的是加強他的信心，使他能夠圓熟地運用這些招式。』

張德培顯然很能接受老

父的教誨，只用了五十七分鐘就直落兩盤擊敗對手布羅德。

張洪笙對張德培的臨陣

訓練效果，到底可以維持

多久？這個考驗在十六日可以得到答案。張德培在ATP大賽第二輪的對手

為葛拉布，此君兩週前令

張德培飽受挫折，在富豪

網球賽第四輪決賽擊敗張

德培。葛拉布是一個雙打

網球新寵，數不清的新聞

媒體排隊想要採訪他。

他已上過NBC的「今

日」、「強尼卡森」。

不過，張洪笙分析，

德培目前狀況相當好，已非兩週前的他。另外，富豪網賽在滑雪勝地史特

頓山舉行，球場在高山地區，空氣稀薄，球速較快，因此增強了葛拉布的威力。

十六日他們再度交鋒，戰

況應該會不一樣了。

張德培在贏得法國公開

賽冠軍之後，已成為美國

網球新寵，數不清的新聞

媒體排隊想要採訪他。

他已上過NBC的「今

日」、「強尼卡森」。